

齐鲁晚报 2012.9.3 星期一

编辑:曾现金 组版:王晨 校对:王秀华



欢迎提供 新闻线索

联通2G敞开打，每月15元，打遍全市联通固话手机小灵通不花钱！

24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

# 国道路牌咋出现了拼音错误

金乡的“乡”字拼成“xing”，记者联系有关部门已及时更正



▲已更正的交通路牌。

本报记者 路帅 摄

本报2110110消息(记者 岳茵茵 路帅) 近日,读者王先生爆料,105国道(市中区唐口街道办事处辖区内)一路口处有一路牌,金乡的拼音“jin xiang”被写成了“jin xing”,少一个字母“a”。2日上午,记者再次赶到该地点,发现路牌的拼音已更正。

8月30日上午,记者驱车赶到王先生所说的路牌处,此路牌位于105国道与机场路十字路口以南约200米处,硕大的路牌上写着此处距离“金乡32km、单县66km、商丘129km”,但是金乡下面的拼音拼写成了“jin xing”,中间少

了一个拼音字母“a”。而距离此路牌以北约500米处,另一处路牌的拼音正确无误。

“前几次,我开车经过这里,抬头看到这个路牌,感觉有点奇怪。后来,我才发现少了一个拼音字母。”唐口街道办事处的司机王先生经常跑长途,出于职业习惯,每到路牌都会加以留意,没想到在自己的门口就遇到了有错误的路牌。

“这条路是105国道,而且靠近机场路。途经此地的外地司机很多,出现这样错误,会让外地人笑话的。”住在附近的刘女士告诉记者,这块路牌设立已经

有了两年多了,每次经过时,看到路牌上的拼音都觉得有点可笑。

记者随后来到济宁市交警支队设施大队,工作人员查看照片后告诉记者,这种交通距离路牌不是他们设立的,属于济宁市公路管理局管理。

“这属于笔误,当时工程施工时设立的路牌很多,难免会出现一些错误。”济宁市公路管理局公路养护科的工作人员告诉记者,将及时派人去更改拼音错误。

9月2日上午,记者再次赶到该地点,发现路牌上的拼音已经更改。

## 货车撞上摩托车致一死一伤

一年后,嘉祥交警在沈阳抓获肇事逃逸者

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 孟祥平) 驾驶货车撞上一摩托车,导致一死一伤的惨剧。事发后,肇事者王某逃逸现场,试图逃避责任。8月下旬,经过一年的不懈侦查,嘉祥交警在沈阳将肇事逃逸者抓获归案。

2011年9月3日,嘉祥县大张楼镇的一条县乡公路上发生一起交通事故,一辆摩托车被撞倒路边,驾驶者当场死亡,乘坐者严重受伤。接到报警后,嘉祥县交警大队民警赶到现场,在

侦查中发现,一辆满载货物的汽车停在路边,但驾驶员却不知去向。随后,一名自称肇事司机父亲的老年男子赶来称,事发后他的儿子王某因害怕躲了起来,但绝对不会逃避责任和相关处罚。

事发后,办案民警多次来到王某家中询问其踪迹,其家人先是说王某去亲戚家筹钱为伤者治病,后来见到民警来竟然关门闭户不见面。

经多方侦查,办案民警确定王某

肇事后已经逃逸,并将其列为网上逃犯。今年8月份,办案民警得到重要线索,王某现在辽宁省沈阳市一工地打工,便立即赶往沈阳,并于8月下旬将王某成功抓获。

审讯中王某交代,发生事故后,因担心需要支付高额的赔偿费用,其便四处躲避。

据了解,目前王某因涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留,该案件正在进一步调查中。

抢劫出租车杀人后焚尸

## 一嫌犯潜逃14年终被抓

本报讯 济宁9月2日 记者 岳茵茵 通讯员 牛新颖 张华)

8月24日,汶上警方将潜逃14年的嫌犯徐某带回汶上。徐某是最后一名被捕的犯罪嫌疑人,至此,14年前的那起抢劫出租车杀人焚尸案,三名犯罪嫌疑人全部落网。

1998年7月23日,在泰安火车站,徐某伙同辛某、潘某(二人已执行死刑)租乘一辆夏利出租车到汶上县,在刘楼乡辛海村南,三人将司机杀死后将车抢走。在逃跑过程中,因驾驶技术不好,将抢劫车辆开入沟内。为灭迹,三人将出租车及司机尸体烧毁,作案后徐某潜逃至今。

汶上县公安局接到报案,派民警迅速赶到现场,车辆和车内的被害人已被烧的面目全非。民警走访周围群众后得知,案发当日,曾有人看到一辆红色的夏利在村头经过,车上好像有四个人,都不认

识。经过细心地摸排,民警很快锁定了犯罪嫌疑人,并侦破了案件,将犯罪嫌疑人辛某、潘某抓捕归案,徐某在逃。

此后,汶上警方从未放弃对徐某的抓捕。8月23日,汶上县公安局专案组会同济宁市公安局技侦支队,在潍坊市警方的大力配合下,在寿光市一举将徐某抓获。

在看守所里,徐某目光呆滞、精神颓废。面对办案民警的审讯,他流下了悔恨的泪水。他说,14年来,他东躲西藏隐姓埋名,不敢与人交往,过着生不如死的生活,靠在建筑工地打工挣一些生活费,终年生活在建筑工地的工棚内。

他说,这一辈子,最对不起的就是自己的老母亲,含辛茹苦地把自己抚养成人,不但不能报答她的养育之恩,还要在古稀之年替自己担惊害怕。

目前,此案正在进一步审理中。



## 物业员工学灭火

8月31日,在济宁市山推技校,150余名山推富居物业的员工开展了“学一分消防知识、多十分安全保障”的消防知识培训,在现场实际操作灭火器材。

本报记者 李岩松 摄